

Крещение.

Зима не только самое долгое время года, но и самое богатое праздниками. Это — Рождество и Новогодние святки, Крещение. Святки или святые вечера – так в России называли праздничные дни от Рождества и до Крещения. В православных храмах проходит праздничная служба.

Крещение - один из самых почитаемых, главных праздников на Руси.

*В это день великий
В мир пришел Христос.
И веру свою светлую нам он всем принес.
Он с добром и кроткостью
Входит в каждый дом,
Где с надеждой новою
Мы его все ждем.
Я открою двери
Он ко мне придет,
И меня, я верю,
К свету приведет!*

В МБДОУ Д/С 13 «Теремок» проводился ряд развлечений в старших и подготовительных к школе группах, посвященных православному празднику - Крещение.

В группах казачьей направленности №9 «Знайки» и №2 «Казачата» прошел праздник «Светлое крещение», на которое были приглашены гости – благочинный 12-благочиннического округа настоятель Храма Пресвятой Богородицы станицы Пшехской протоиерей Андрей Майданов и помощник атамана Белореченского РКО



по
взаимодействию с
дошкольными
учреждениями
Е.И.
Шаповаленко.
Отец Андрей
рассказал ребятам
об истории этого
светлого
православного
праздника, об
обычаях и
традициях.
Девочки
исполнили танец
«Ангелы»,
«Снежные Феи».



Ребята младшей группы танцевали «Зимнюю пляску». Но главным сюрпризом праздника стало появление Ивана, который все это время находился в музыкальном зале, и просто спал на печи! Вот и начались зимние игры! Ребята переносили валенки, наряжали елочки, и, конечно, «купались в крещенских купелях». Праздник произвел на ребят самые незабываемые впечатления...



*Весело сегодня было в зале. Все веселились и играли.
Но наш праздник подошел к концу.
Всех не спеть нам славных песен, добрых слов всех не сказать.
Вечер наш прошел на славу. В Святки любо поиграть.
Всем спасибо вам сегодня за улыбки и за смех,
И за игры, и за пляски, благодарствуем мы всех.
Будьте здоровы, счастливы будьте,
Живите без бед много-много лет!*



